

Результати II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за галузю знань «Біологія» У Полтавському національному педагогічному університеті імені В.Г. Короленка 26-27 квітня 2018 р. відбувся II етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за галузю знань «Біологія». Для організації та проведення цього заходу в університеті було створено галузеву Конкурсну комісію, до складу якої увійшли науковці, науково-педагогічні працівники ПНПУ імені В.Г. Короленка та інших закладів вищої освіти України.

На першому (заочному) етапі представники комісії забезпечили рецензування 71 студентської наукової роботи, що надійшли із 40 закладів вищої освіти. На підсумкову науково-практичну конференцію запрошено авторів 20 наукових робіт із різних міст України (Київ, Львів, Харків, Вінниця, Одеса, Умань, Тернопіль, Ніжин, Мелітополь, Чернівці, Дніпро, Переяслав-Хмельницький, Полтава, Кременчук, Дрогобич, Чернігів та ін.).

Для презентації результатів своїх досліджень учасники Конкурсу були розподілені за секціями «Біологія рослин», «Біологія тварин» та «Загальна біологія». Представлені роботи відзначалися актуальністю та практичною значимістю для розвитку біологічної науки в Україні.

За результатами проведення підсумкової науково-практичної конференції Конкурсу Дипломами I ступеня нагороджено студентку Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського Лоїк Оксану Іванівну (тема наукової роботи «Вплив стимулятора росту вітазим на морфогенез і продуктивність овочевих пасльонових культур»), студентку Київського національного університету імені Тараса Шевченка Шолох Анастасію Олексіївну («Роль D3-дофамінових рецепторів у підтриманні слизового бар'єру товстої кишки щурів за умов експериментального коліту») та студентів Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна Пустовалову Елеонору Сергіївну, Степаненко Катерину Ростиславівну («Роль триплоїдних *Pelophylax* у еволюції клональних геномів гібридогенного комплексу зелених жаб»). Шість студентів отримали Дипломи II ступеня. Дипломами III ступеня нагороджено дев'ять учасників конкурсу.



Серед призерів Конкурсу – студент ПНПУ імені В.Г. Короленка Юрович Станіслав Олегович, який отримав Диплом II ступеня. Науковий керівник – доцент кафедри біології та основ здоров'я людини Закалюжний Віктор Маркович.



Наукові керівники студентських робіт, нагороджених дипломами I–III ступенів, відзначені подяками галузевої конкурсної комісії. Для заохочення студентам, які не ввійшли до складу переможців, вручено грамоти «за актуальність дослідження».

Подібні заходи є хорошим стимулом для проведення наукових досліджень студентами, сприяють реалізації їх здібностей та популяризації досягнень біологічної науки.



Вітаємо переможців Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за галуззю знань «Біологія» та їх наукових керівників і бажаємо творчої наснаги, професійного зростання та нових перемог!